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Ofpoto TPOUYOYIKOV EEETAGEMY
negprodov Maiov-Iovviov

Oépal’
A) Adote Tovg oplopovg:
1. TOV KOVOVIKOU TOAVY®DVOL
2. NG KEVIPIKNG YOVIoG VOGS KOVOVIKOD TOAVYDVOL

Movaoeg 3+3=6

B) No oamodeiete o011 10 €uPaddv tpomeliov 16o0TOL HE TO YIVOUEVO TOV

nuadpoicuatog Twv Bdoedv Tov £ni T0 VYOG Tov, dNAadN E= (B;—ﬂ)-u

Movaodeg 11

I') o) Na yphyete pe m6c0 16ovTOL:
1. n mhevpd evog KavovikoD eEay®vov (Ag) Kot To amdoTnua Tov (o) .
2. M TAELPA TOV IGOTAEVPOV TPLYDOVOL (A3) KOl TO OTOSTNE TOL (0l3) .

Movaodec 4
B) Na yopoktnpicere T1¢ TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV YPAPOVTAC GTNV KOAAM

coc ™ AEEN « ZoToy, av 1 TpdTaon eivol oot Kot « AGB0», av 1
wpotaon eivor AdBoc, 6imha 6To YpAUUA TOL avTIGTOLXEL 68 KAOE
TpOTOOT.

1. Ze k6B auprvydvio Tpiymvo ABT pe A>90° kot avtictoto uiKn Thevpdv

0, B,y woydel : oa’< By’
2. X kGOe tpiyavo ABT woydet n oxéon: o = B>+ y* - 2:Bry-ouvA

Movaodeg 2+2=4



Oépa 2’

Atveton tpiyovo ABI pe mievpéc a=7, =6, y=5.

1. No Bpeite T0 €100¢ TOL TPIYOVOL ©OC TPOS TIG YWVIES TOV .

2. Na vroloyicete T O1AUECO Lg

3. No vmoloyicete TV TpooAn TG SIUUEGOL [, TNV TAELPE. O .

Movaoeg 7+9+9=25
Oépa 3’

Aiveton tpiyovo ABT pe AB=6, AT=8 ot A=60°.
Noa Bpeite:

1. T0 Oyog vg.

2. 10 guPadov tov Tprydvov ABI .

3. 10 Dyog v, .

Movadeg 7+9+9=25
Oépa 4°

Avo icot koKiot (O,R) ko (O4, R) A M
epantovian eEmtepikd oto onueio K.
dépvoupe TV Ko eEmTeptkn
epantopevn AM avtov. Na
VTOAOYIGETE:

1. v mepipetpo ToV PIKTOYPALLLOV
tpryovov KAM .

2. 10 UPadOV TOV IKTOYPELUUOV
tpryovov KAM .

Movaodeg 10+15=25
KAAH EIITYXIA
[ToAlyvitog 1/6/2011

H Awvbiovipla O Kabnynmg



